

中俄海军海上联合军演：

双方均派主战舰艇参演

本报综合消息“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习4月22日起在中国青岛附近黄海海域举行。这是两国海军首次举行联演，也是两军合作框架内的一次例行演习。

此次海上联合军事演习是由中俄两军总参谋长于2011年8月在

莫斯科共同商定的。本月17日，中俄两军总长通过直通电话共同批准演习方案，宣布演习将于2012年4月22日至27日在中国青岛附近黄海海域举行。

中国军方表示，此次海上联合军事演习是两军合作框架内的一次例行演习，不针对第三方，也不会对

其他国家构成威胁。中俄两国军队在双边和多边框架下的合作，对于维护地区与世界的和平与稳定发挥着积极作用。此次海上联合军演，将两国防务安全合作提升到一个新的高度，充分展现双方共同维护地区安全的意愿。

据介绍，本次演习的课题是“海

上联合防御和保交作战”，按照作战筹划、实兵演习、海上阅兵和交流研讨四个阶段组织。演习主要课目包括联合防空、海上补给、联合反潜、联合搜救、解救被劫持船舶等。

这次联合军事演习，中俄海军都派出了主战舰艇参加。

公安机关查扣7700余万粒“问题胶囊”

逮捕9人刑拘45人

据新华社电 记者4月22日从公安部获悉，铬超标药用胶囊事件发生后，公安部立即挂牌督办，第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战，案件取得新进展，公安机关已立案7起，依法逮捕犯罪嫌疑人9名，刑事拘留45人，查封非法生产线80条，查扣工业明胶生产的胶囊7700余万粒。

记者同时获悉，河北阜城学洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国已于4月19日晚被抓捕归案。指使刘爱国销毁证据的原阜城县王集乡人大主席宋江新和学洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。

公安部有关负责人表示，公安部对铬超标药用胶囊案件高度重视，每日对在侦案件指挥调度，派员赴现场督办，强力推进案件快侦快破；同时，召开专题调度会部署全国公安机关全力配合食药监等部门开展排查处置工作。

专家解读

中俄海上联合军演三大看点

据新华社电“规模大、科目多、阅兵壮观。”国防大学战略教研部战略研究所副所长孟祥青4月22日在接受记者采访时说，“海上联合-2012”中俄海上联合军事演习有三大看点。

看点一：演习规模较大。这次参演双方派出各型舰艇25艘、飞机13架、直升机9架、特战分队2个。在出动的舰艇数量和种类上，

是近年来中俄海军联合军演中规模较大的一次。此次参演的中方“哈尔滨”号导弹驱逐舰和俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰等舰艇都是代表双方海军装备先进水平的主战舰艇。

看点二：科目设置丰富务实。这次演习的主题是“海上联合防御和保卫海上交通线作战”，它决定了演习的性质是防御性的，这对于

维护和促进本地区的安全稳定具有积极影响。除联合反恐、联合反潜、海上补给等各国海军演习都会涉及到的科目，这次演习还包括联合搜救、解救被劫船舶等非传统安全领域的科目，这种设置对于两军提高遂行多样化任务的能力具有重要意义。

看点三：海上阅兵、交流研讨值得关注。这次演习将按照作战筹

划、实兵演习、海上阅兵和交流研讨4个阶段组织实施。由于参演的舰艇和飞机数量多、种类丰富、搭配齐全，海上阅兵的场面会很壮观，将带给人立体的感官效果；最后的交流研讨阶段，由于中俄海军的历史和发展阶段不同，双方如何取长补短，如何总结归纳演习成果为下一步合作奠定基础，也值得关注。

春天里，全家去运动

这几天，春意融融，许多家长也带上孩子相约一起到户外活动。昨天，在川汇区一生态园内，不少家长和孩子穿着亲子装，一起做亲子游戏，“闹”得不亦乐乎。

一位家长说，父母带孩子一起做亲子活动，既能提高孩子参加体育运动的兴趣，又可以增进父母与孩子之间的感情交流，对孩子的健康成长非常有益。

晚报记者 朱海龙 摄



河南：

慈善信息更透明 每笔善款去向可查

据新华社电 改版后的“河南慈善网”4月17日正式上线。登录这个网站，可实现快速捐赠或求助，对每一笔善款去向都可以随时查询。

改版后的河南慈善网比以前操作更便捷，信息量更大。该网首页设计有“我要捐赠”和“我要求助”的栏目，只需轻点鼠标，就可以打开相关信息，引导人们捐赠或发布求助信息。打开“爱心档案馆”条目，捐赠人可以查到自己的每一笔捐赠款物的去向、时间等信息，而且每位爱心人士的好事也会被记录整理。新慈善网还设计了“爱心时间”栏目，爱心人士做义工的时间可以累计存储为“爱心积分”。为提高慈善活动的社会参与度，河南慈善网还开辟了“淘善社区”，上网人可以像逛“淘宝网”一样，在其中的“淘物资”板块，义卖各类物品，或淘到自己喜欢的物品。在购物过程中感受到献爱心的快乐。

河南省慈善总会相关负责人介绍，慈善公开、透明才更有公信力，才能动员更多爱心人士参与到慈善活动中来。河南全力打造这个慈善网络服务平台，力争实现立体式慈善透明，方便更多人参与慈善活动。

2010年，河南省在全国率先开通慈善网，实现每一笔捐赠都在网上公布。

翰墨飘香沁三川

我市青少年书法美术摄影大赛颁奖

□晚报记者 张燕

本报讯4月20日上午，周口市博物馆广场上彩旗飘扬，周口市青少年庆祝建团90周年系列活动之一——书法美术摄影大赛颁奖暨开展仪式隆重举行。此次大赛由共青团周口市

委、周口市文学艺术界联合会、周口市文化局、周口市青年联合会举办，大赛分书法、美术、摄影3个比赛项目。据了解，活动自今年2月份启动以来，吸引了我市书法、美术、摄影爱好者5000余人参加，其中年龄最小的只有5岁。经层层推选，共有621幅作品

入围决赛。这些作品个性鲜明、题材新颖，无论是浓墨重彩的水墨画，还是清新优雅的传统书法，无不呈现出我市青少年饱含情趣、纯真烂漫、激越梦想、憧憬未来的律动和境界。

据介绍，4月上旬，大赛主办单位邀请省、市知名专家组成评

委会对入围作品进行集中评比，专家评委本着公平、公正和注重发现人才、培养人才的原则，共评选出一等奖17名、二等奖32名、三等奖54名。

大赛获奖及优秀作品在市博物馆四楼展出。随后，与会人员进行了参观。

我市青年书法家协会成立

□晚报记者 张燕

本报讯4月20日上午，来自周口各县市区的150多名青年书法家齐聚一堂，庆祝周口市青年书法家协会成立。

会议通过了周口市青年书法家协会章程，通过了协会主席、副主席、秘书长、副秘书长和理事名单。

据了解，周口市青年书法家协会是共青团周口市委领导下的周口市青年书法家自愿组成的专业性团体，是共青团联系广大青年书法家及爱好者的桥梁和纽带。该协会首届会员有150余人，他们来自不同行业，其中有警察、在校大学生、个体户等。

据介绍，周口市青年书法家协会的成立，是为了更好地服务

周口精神文明建设，推动我市文化产业快速、健康发展，搭建周口青年书画爱好者交流、提高和发展的平台，发现和挖掘书画人才，通过举办各种形式和内容的研讨班、报告会、专题讲座和学术信息交流等活动，开展不同形式的书画展览、采风写生等社会实践活动。

周口市青年书法家协会相关

负责人介绍，今后，凡遵守周口市青年书法家协会章程的全市书法创作、篆刻创作、理论研究和书法教育、出版、组织等方面的艺术工作者均可提出入会申请。

当日，周口青年书法家协会会员的近170幅作品在市博物馆展出，展览为期3天，免费向观众开放。

偷窃损毁光缆，危害通信安全将受到法律的严惩

周口通信传输局热线电话(0394) 8388365